

Олегу снился сон. Он гулял в лесу и увидел там прекрасную фею. Фея улыбалась ему, и манила к себе волшебной палочкой. Олег подошел к ней, фея коснулась палочкой его губ, провела по шее, обвела кончиком соски, спустилась к пупку, потом коснулась члена, Олег уже был готов кончить, но фея погрозила ему пальцем, а волшебной палочкой похлопала ему по попке, потом остановила палочку прямо в ложбинке и начала медленно надавливать, Олег хотел закричать от удовольствия, но вдруг зазвенел будильник и все кончилось. Фея исчезла, а вместо нее на него смотрела его жена.

— Ты дрочил? — зло спросила она,

— Нет, что ты, пролепетал Олег.

— А постель в кончине? — и она указала ему на расплывающиеся пятна на простыне.

— Это я во сне — сказал Олег и опустил глаза.

— И что тебе снилось? Опять эта шлюха из ларька? Или та твоя с работы??? — жена уже перешла на визг Олег молча выслушивал ее ругань хоть у него и ничего не было с той с работы а про ту с ларька он даже не знал.

— Все развод, ты скотина, ты дрочишь как последнее животное, ты ничтожество — продолжала кричать жена.

— Видеть больше тебя не хочу, все, я ухожу, а ты продолжай дрочить свой стручок, тварь. Жена выпрыгнула из кровати, и побежала в ванную. Олег закрыл глаза и снова представил прекрасную фею и ее волшебную палочку. Он накрылся одеялом, положил руку себе на член и начал его поглаживать. Вдруг в комнату вошла та самая прекрасная фея, она взмахнула палочкой, и брызги от нее долетели до него и упали на лицо он облизал губы, фея улыбалась ему, она подходила все ближе, взяла за край одеяла и сдернула его с Олега, оставив того совсемголого перед ней и с орудием наперевес. Фея открыла ротик и Олег услышал слова:

— Опять дрочишь, мразь, какая же ты скотина, ублюдок — рядом с кроватью стояла его мокрая и голая жена, в руке она все еще сжимала край одеяла, глаза ее сверкали от злости. Он а уде не могла произносить слова и просто шипела.

— Все, я ухожу, — дрочи тут сам на своих почтальонш. Вот, теперь еще и почтальонш, с тоской подумал Олег. Жена на удивление быстро оделась, не как обычно за три часа, и снова стала перед ним.

— Ничего не хочешь мне сказать, мразь? — злобно спросила она. Олег посмотрел на нее и помотал головой.

— Ну и оставайся тут, ничтожество, — ну и останусь, — подумало ничтожество и снова закрыло глаза. Но, услышав хлопанье двери и поворот ключа, он резко встал, скинул с себя одеяло. Пошарил по тумбочкой и достал оттуда своего резинового друга, и вприпрыжку полетел в ванную. Включил воду, но потом, подумав, вернулся еще и за фотоаппаратом. Быстро намылил попку, облизнул член и приставил к своей попке, он поставил одну ногу на край ванной, чтобы было удобнее вставлять его. Наклонился, и просунув руку себе между ног начал вводить член в попку, он закрыл глаза от блаженства, прекрасная фея снова была с ним и в нем. Он отпустил член, держа его попкой, взял фотоаппарат, наклонился, просунул руку с ним между ног и начал фоткать, сделав несколько снимков, он с нетерпением взял фотик, переключил в режим просмотра и вскрикнул. На экране помимо мутных контуров его попки

и члена в ней очень ясно отпечаталось удивленное лицо жены, стоявшей в дверях.

— Это что? — удивленно спросила жена без прежней злобы. Олег стоял лицом к стене склонив голову и боялся повернуться ожидая очередной поток ругани визгов и оскорблений. Член по прежнему торчал в его попке и начал медленно выпадать. Олег не знал что делать, то ли удержать его то ли дать упасть. И он наконец выпал и звонко шлепнулся на пол. Жена медленно подошла к нему и подняла. Внимательно оглядела его, потом посмотрела на Олега. Подошла к нему поближе, Олега аж затрясло от страха. Но жена вдруг приставила член к его попке и начала впихивать его внутрь. Олег перестал дрожать и чуть обернулся. Одной рукой жена вталкивала ему член, а другой поглаживала его по спине, потом нежно наклонила его.

— Расслабь, расслабь попку, — нежно прошептала она. И Олег чуть расслабил мышцы, но член по прежнему не входил.

— Ну, — снова грозно крикнула жена, и Олег снова напрягся не давая трахнуть себя.

— Зайчик мой, расслабь попу, — снова нежно прошептала жена, — дай мне свою попку, не жадничай. И она взяла в руку его член и начала ласкать его. Олег потихоньку начала расслабляться, Лена, так звали его жену, еще не забыла, как работать руками, чтобы ублажить мужа. Она покусывала его за шейку, надрачивала его член и с наслаждением ощущала, как ее член все глубже входит в него. Он совсем перестал сопротивляться, и стонал в ритме ее движений, вдруг он вскрикнул и подался вперед пытаясь слезть с члена, но Лена удержала его за талию.

— Зайчик, я сделала тебе больно?, Прости мой маленький, я случайно, — и она чуть вытащила член. Потом она взяла его за руку и положила ее ему на член и несколькими движения заставила его дробить. Олег не сопротивлялся, его рука быстро задвигалась, а Лена, взявшись за основание члена двумя руками резко вошла в него. (специально для [egomoto.ru](http://egomoto.ru)— [секситейлз.ру](http://секситейлз.ру)) Он снова вскрикнул но уже от сладостной боли. Волшебная фея наконец достала его своей палочкой, и эта фея оказалась его ведьмой женой. Блин, палочка действительно оказалась волшебной. Теперь Лена двигая попкой трахала своего мужа, а он все быстрее надрачивал свой член. Он пытался даже помогать Лене своей попкой и двигаться с ней в одном ритме, но все время сбивался и она шлепками заставила его перестать двигаться, а сама все глубже вставляла его, даже глубже чем когда он первый раз вскрикнул. В ванной раздавалось только их учащенное дыхание и чавканье члена, быстродвигающегося туда-сюда. Наконец Олег задергался в конвульсиях и из него пульсируя потекла сперма. Он сразу ослаб и упал на колени съехав с члена. Потом повернулся к Лене лицом и уткнулся в резиновый член. Лена прижала его к себе и гладила по голове. Он уже и забыл, когда она проявляла к нему нежность и тем более гладила его.

— Зайчик, почему ты раньше мне ничего не говорил? — ласково прошептала она.

— Мне так понравилось, еще чуть чуть и я бы тоже кончила. — и Лена впервые за несколько лет с любовью посмотрела на мужа.